

Written by Administrator

Friday, 05 November 2021 12:51 -

---

Мероприятие высокого уровня, в ходе которого с трибуны Генассамблеи выступили около 70 докладчиков, состоялось в преддверии конференции по климату в Глазго. В своем выступлении Генеральный секретарь ООН Антониу Гуттерриш напомнил, что работа Генассамблеи построена таким образом, что все 193 входящие в ее состав делегации могут объединить усилия перед лицом общей опасности. Он предложил сделать это сейчас и использовать конференцию в Глазго для реализации общего плана. Несмотря на всю остроту проблемы, по словам главы ООН, страны пока не смогли продемонстрировать готовности к решительным действиям. Как подчеркнул Генсек ООН, если не изменить ситуацию, планета «прогреется» на 2,7 градуса по Цельсию до конца текущего века, а это намного больше, чем заявленные в Парижском соглашении 1,5 градуса. Свернуть с губительного пути поможет лишь сокращение выбросов парниковых газов на 45% до конца текущего десятилетия по сравнению с уровнем 2010 года, а также «углеродная нейтральность» – к середине века. Мировые лидеры, как считает глава ООН, должны прибыть на конференцию в Глазго с новыми конкретными предложениями. «Времени на дипломатичный обмен любезностями не осталось, – сказал Гуттерриш. – Если правительства, особенно страны «Большой двадцатки», не возглавят эти усилия, человечество ждут большие страдания».

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2021/10/1412612>